

「令和5年度横浜市民意識調査」正誤表

誤りがございましたので、下記のとおり訂正します。

該当箇所	誤	正
p.51 6行目 (③現住地定住意向〔区別〕の見出し文)	『 <u>住み続ける(計)</u> 』は <u>磯子区</u> で8割を <u>超える</u>	『 <u>住み続ける(計)</u> 』は <u>旭区</u> で8割を <u>超える</u>
p.51 図2-5-3 現住地定住意向〔ブロック別、区別〕 (【区別】瀬谷区の数値ラベル)	「たぶん転居する」 <u>2.4</u> 「転居する」 <u>9.6</u>	「たぶん転居する」 <u>9.6</u> 「転居する」 <u>2.4</u>